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[ ITA ]  Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, 
imbottita in poliuretano e rivestita 
con Dacron e tela di cotone.
Molleggio box: rete in metallo 
con doghe anatomiche di legno.
Meccanismo box: di 
apertura del contenitore 
manuale in metallo.
Piedini: polipropilene nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Piani di appoggio optional: 
legno MDF laccato lucido bianco, 
cashmere, selce o cenere.
Rifiniture optional: olivetta 
cromata per rivestimento 
pelle della testiera.

[ ENG ]  Technical Features

Structure: in metal and wood, 
padded with polyurethane 
and covered with Dacron 
and cotton fabric.
Storage base suspension 
mechanism: metal bed base 
with wooden anatomical slats.
Storage base mechanism: 
metal opening mechanism 
for manual storage base.
Feet: black polypropylene.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Optional bedside shelves:
gloss white, cashmere, flint 
or ash lacquered MDF.
Optional finishes: chromed 
“olivetta” button for the 
leather headboard cover.

[ FRA ]  Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, 
garnie en polyuréthane et revêtue 
en Dacron et toile de coton.
Suspension: sommier 
en métal avec lattes
anatomiques en bois.
Mécanisme box: mécanisme
d’ouverture du coffre manuel en métal.
Pieds: polypropylène noir.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable.
Tablettes optionnelles: en 
MDF laqué brillant coloris blanc, 
cachemire, silex ou cendre.
Finition optionnelle: bouton 
“olivetta” chromé pour le 
revêtement en cuir de la tête de lit.

[ ESP ] Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, 
acolchada con poliuretano y revestida 
con Dacrón y tela de algodón.
Suspensión box: somier 
de metal con lamas 
anatómicas de madera.
Mecanismo box: de apertura del 
somier abatible, manual en metal.
Patas: polipropileno negro.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Repisas opcionales: madera 
MDF lacada brillante en blanco, 
cachemir, sílex o ceniza.
Acabados opcional: botón 
ovalado cromado para 
revestimiento de piel del cabecero.

[ DEU ]  Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, 
mit Polyurethanpolsterung 
mit Bezug aus Dacron und 
Baumwollgewebe.
Box Federung: Lattenrost aus 
Holz mit anatomische Holzleisten.
Box Mechanismus: zum 
manuellen Öffnen des 
Stauraums aus Metall. 
Füße: schwarzes Polypropylen.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar.
Ablageflächen als 
Option: aus MDF-Holz mit 
Hochglanzlackierung in Weiß, 
Kaschmir, Selce oder Aschgrau.
Sonderausstattung als Option: 
verchromter Knopf “Olivetta“ für 
den Bezug des Kopfteils aus Leder.
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